

Τζον Σίνγκλετον



Μεχμέτ Ντουράκοβιτς



Γκρέαμ Άρνολντ



Έφη Θώδη

Η πόρτα της εξόδου, το πανηγύρι και η Έφη

Γράφει ο Γιώργος Σταυρουλάκης

Ηταν τρεις αρχικά οι προπονητές του Α-Λιγκ που ο πάγκος τους έτριζε επικίνδυνα μετά και την δεύτερη αγωνιστική, αλλά έγιναν δύο μετά την τρίτη, με τον Βίτεσλαβ Λάβιτσκο της Σίδνεϊ FC να ανασαίνει με ανακούφιση μετά την εκτός έδρας νίκη στην Αδελαΐδα, με ανατροπή του σκορ μάλιστα στο Β' ημίχρονο.

Μεχμέτ Ντουράκοβιτς, τεχνικός της Μέλμπουρν Βίκτορι, και Γκρέαμ Άρνολντ των Μάρινερς, ίσως και να μετράνε μερικές εβδομάδες ακόμη στους πάγκους τους, για διαφορετικούς λόφους ο καθένας. Για τον τεχνικό της ομάδας της Μελβούρνης μαθαίνουμε ότι το πρόβλημα είναι καθαρά επικοινωνιακό, με τους περισσότερους ποδοσφαιριστές της ομάδας να προτιμούν τον βοηθό, Κέβιν Μάσκατ στην θέση του Μεχμέτ και όσο ο Βίκτορι δεν καταφέρνει να σταυρώσει νίκη, τόσο ο Ντουράκοβιτς πλησιάζει περισσότερο στην πόρτα της εξόδου του συλλόγου της Μελβούρνης. Να δείτε που αν τελικά ο Ντουράκοβιτς αποχαιρετήσει και αναλάβει ο παλαίμαχος αμυντικός, οι ποδοσφαιριστές που δεν μπορούν να πάρουν τα πόδια τους τώρα κάτω από την τεχνική καθοδήγηση του Μεχμέτ, με τον Κέβιν θα πετάνε. Τι θα πετάνε. Φωτιές θα βγάζουνε!!

Για τον τεχνικό των Μάρινερς δεν ισχύει το ίδιο, όμως και αυτός βρίσκεται πολύ κοντά στην έξοδο από τον πάγκο του Σέντραλ Κοστ. Οι ποδοσφαιριστές των Μάρινερς «τον πάνε» τον Γκρέαμ, όμως τα

οικονομικά προβλήματα που έγιναν εντονότερα τελευταία, οδηγούν τον πρώην ομοσπονδιακό τεχνικό της Αυστραλίας στο ταξιδιωτικό πρακτορείο Majestic Travel του Νίκου Θεοδωρακόπουλου για να πετάξει στη Σκωτία, αποδεχόμενος πρόταση ομάδας της εκεί Premier League.

Ο ΦΙΛΑΝΘΡΩΠΟΣ ΚΥΡΙΟΣ ΣΙΝΓΚΛΕΤΟΝ

Τα οικονομικά προβλήματα που δείχνουν να επιδεινώνονται όσο περνά ο καιρός στους Μάρινερς, με τους ποδοσφαιριστές να αναγκάζονται να ζητούν και να παίρνουν οικονομική στήριξη από τον Τζον Σίνγκλετον, για να μην τους πετάξουν στον δρόμο στα σπίτια που νοικιάζουν και για τα καθημερινά τους έξοδα.

ΣΤΑΤΙΣΤΙΚΑ, ΤΑ ΡΕΚΟΡ ΤΗΣ FFA ΚΑΙ Η ΕΦΗ ΘΩΔΗ...

Κατά τα άλλα η ποδοσφαιρική ομοσπονδία Αυστραλίας καυχιέται για το ρεκόρ προσέλευσης φιλάθλων στους αγώνες του Α-Λιγκ της 3ης αγωνιστικής που «χτύπησε» 87.508 εισιτήρια σε πέντε αγώνες, σπάζοντας το προηγούμενο ρεκόρ προσέλευσης που κρατούσε από το 2007/08 με 84.685, με τα εισιτήρια από καταβολής Α-Λιγκ εν έτει 2005 μέχρι την 3η αγωνιστική ενεστώτος έτους, να σπάνε το φράγμα των 8.000.000, συγκεκριμένα και για την ακρίβεια 8.083.261 εισιτήρια στα έξι χρόνια σχεδόν ζωής του Α-Λιγκ.

Ένα ακόμη στατιστικό στοιχείο που μας

δίδει η FFA, που αν θέλουμε το πιστεύουμε, είναι ότι οι τηλεοπτικές μεταδόσεις του Α-Λιγκ από το Fox Sports, παρουσίασαν αύξηση ακροαματικότητας σε σχέση με την περασμένη αγωνιστική σεζόν, της τάξης του 62%.

Με τον βομβαρδισμό των θετικών στατιστικών να συνεχίζεται από την FFA, που υποστηρίζει ότι οι δέκα σύλλογοι που αγωνίζονται στο Hyundai A-League σημείωσαν μέχρι και την 3η αγωνιστική αύξηση των εισιτηρίων διάρκειας κατά 16%, ενώ αναμένεται το ποσοστό αύξησης να φτάσει το 20% τις επόμενες αγωνιστικές. Κατά τα άλλα οι ποδοσφαιριστές των Μάρινερς ζουν με δανεικά και χάρης στην «φιλανθρωπική κίνηση» του Τζον Σίνγκλετον.

Οι περισσότεροι σύλλογοι βρίσκονται οικονομικά στα κόκκινα, με τον μόνο που το διασκεδάζει και κοινομάει από όλο αυτό το πανηγύρι, γιατί το Α-Λιγκ είναι ένα πανηγύρι έστω χωρίς Έφη Θώδη και κλαρίνα, με τον μόνο κερδισμένο τον «βαδιστή» Χάρι Κιούελ που παντελονιάζει το 30% των εισπράξεων σε κάθε αγώνα έδρας της Μέλμπουρν Βίκτορι...

Σαν επίλογο θα σημειώναμε ότι η Μέλμπουρν Βίκτορι ήταν ο μοναδικός σύλλογος του Α-Λιγκ που είχε θετικό συντελεστή εσόδων-εξόδων, αλλά μετά από το μέγα σφάλμα να εντάξει στο δυναμικό της τον μέγα-βαδιστή Χάρι, κανένας πλέον από τους δέκα συλλόγους του Α-Λιγκ δεν θα παρουσιάζει έστω ελάχιστο κέρδος...

Μεταγραφικά επί του πιεστηρίου...

Ο ΧΟΥΣΕΪΝ ΣΑΛΑΜΕΧ συμφώνησε με τους Καρχαρίες του Σάθερλαντ και αναμένεται εντός των ημερών να οριστικοποιηθεί η μετακίνηση του Λιβανέζου που θα ενισχύσει την επιθετική γραμμή του Ρόμπερτ Στάντον. Τον ποδοσφαιριστή πρότεινε στον τεχνικό του Σάθερλαντ ο Τζορτζ Νόρα, γιατί όπως υποστηρίζει... «Το αγωνιστικό στυλ του Χουσεΐν πάει γάντι στους Καρχαρίες που δύσκολα σηκώνουν την μπάλα από το συνθετικό τους χόρτο».

ΟΙ «ΝΕΟΦΩΤΙΣΤΟΙ» στην μεγάλη κατηγορία Σπαρτιάτες του Μπλακτάουν έχουν ήδη ξεκινήσει μεταγραφική εκστρατεία με στόχο την ενίσχυση της ομάδας και δεν θέλουν να «πειραματιστούν» στο Πρέμιερ Λιγκ με ποδοσφαιριστές Σούπερ Λιγκ. Λεφτά, δόξα να έχει ο Αλλάχ, μπόλικά, μια και η τοπική ομοσπονδία του Μπλακτάουν βρίσκεται στην θέση του ιδιοκτήτη και του χορηγού των νεοφώτιστων Σπαρτιατών στο Πρέμιερ Λιγκ NNO. Ποδοσφαιριστές πρωτοκλασάτοι του Σίδνεϊ Ολύμπικ, της ΑΠΙΑ, του Σάθερλαντ και των γειτόνων Δαιμόνων του Μπλακτάουν, στο μεταγραφικό στόχαστρο τους.

Ο ΚΥΡΙΑΚΟΣ ΤΟΧΟΥΡΟΓΛΟΥ, μπήκε για τα καλά στο μεταγραφικό στόχαστρο ομάδων του Πρέμιερ Λιγκ NNO, που ψάχνουν για σιγουριά κάτω από τα γκολπόστ τους. Ο Δραμινός πορτιέρο όμως ούτε που το σκέπτεται να αφήσει την αγαπημένη του Γκλέινσβιλ Ράιντ Μάτζικ και το φίλο όσο και συνεργάτη του στην σχολή ποδοσφαίρου του Ολυμπιακού, Γιώργο Γκανιάτσα, αν και οι προσφορές είναι πράγματι δελεαστικότερες.

ΓΙΑ ΠΡΟΠΟΝΗΤΗ ΣΤΟΝ ΠΑΓΚΟ της ΑΠΙΑ ψάχνει ο Τόνι Ρεσίτι, που αποφάσισε να ασχοληθεί περισσότερο με τα διοικητικά της ομάδας του, αφήνοντας τον τεχνικό που θα προσλάβει στην ψυχία του και χωρίς... παρεμβάσεις στο έργο του. Για να κάνει όμως αυτή τη... θυσία ο Ιταλός παράγοντας θέλει να «ψωνίσει προπονητή από το πάνω ράφι» για να του εμπιστευτεί την ομάδα του και όπως μαθαίνουμε, στοχεύει σε τεχνικό δίδυμο άρρηκτα δεμένο μεταξύ του τα τελευταία έξι χρόνια. Λέτε να καταφέρει ο έμπειρος παράγοντας να τους πείσει μόνο με... αύξηση αποδοχών να αλλάξουν περιβάλλον οι «άρρηκτα δεμένοι» προπονητές;...

ΕΧΕΙ ΤΡΕΛΑΝΕΙ ΚΟΣΜΟ

ο γενικός αρχηγός των Λεόντων του Μπανκστάουν, Γιάννης Μαυρίδης. Ένας-ένας οι ποδοσφαιριστές που είναι στο στόχαστρο του τεχνικού της ομάδας Τζορτζ Νόρα, υποκύπτουν όχι μόνο στις δελεαστικές προτάσεις του νεαρού παράγοντα αλλά και στα σωστά επιχειρήματα που προτάσσει σε πρωτοκλασάτους ποδοσφαιριστές και τους πείθει να «πέσουν» μια κατηγορία και να αγωνιστούν με την φανέλα των πρόσφατα υποβιβασθέντων από το Πρέμιερ Λιγκ στο Σούπερ Λιγκ NNO. «Δεν μας χωρίζει τίποτε περισσότερο από 22 παιχνίδια για να επιστρέψουμε στην μεγάλη κατηγορία. Γι' αυτό και οι ποδοσφαιριστές της ομάδας μας αν και θα αγωνίζονται στο Σούπερ Λιγκ θα αμείβονται σαν ποδοσφαιριστές του Πρέμιερ Λιγκ» δήλωσε ο Γιάννης Μαυρίδης, που η διοίκηση του Μπανκστάουν, του έχει αναθέσει εν λευκώ την ενίσχυση του έμφυτου υλικού των «Λεόντων».

